

08.01.2016

PRIMĂRIA ORĂȘULUI TÎRGU NEAMȚ
JUDEȚUL NEAMȚ
Nr. 188
din ziua 06 luna 01
anul 2016 anexa

Al. Lovoaia
cif

Al. Lovoaia
Cif. nr. 188

Stimați Consilieri,

Astăzi, 6. Ian. 2016, Colectivul de cadre didactice de la Grădinița P.P.N. Nr. 1 Tg. Neamț, structură a Liceului „Vasile Conta”, cu tot respectul și recunoștința vine către D-voastră să vă supună atenției o serie de aspecte din viața colectivului, care uneori depășind limita admisă au devenit „ABUZURI” ce au afectat demnitatea cadrului didactic, iar emoțional au afectat dureros personalitatea și respectul. De ce? Pentru că prin funcția cu care a fost îndrituită d-na profesor Cojocariu Karina-Ingrid ca director general a instituției mai sus menționate ne-a prejudiciat în mod voit sau nu de unele drepturi de ordin profesional, didactic și nu în ultimul rând de ordin financiar-contabil, după cum ar fi:

DE ORDIN PROFESIONAL:

*Printr-o decizie halucinantă s-a desființat o grupă de preșcolari, iar nouă ni s-au dat ca norme de lucru grupe cu efective f.f. numeroase, chiar voind să fie până la 40 de preșcolari, deși prevederile Legii Învățământului Preșcolar, încă în vigoare arătau clar ca o grupă să cuprindă minim 10, media 15, maxim 20! În condițiile cerute unde este CALITATEA? De efortul nostru suplimentar și stressul acumulat cine se face răspunzător? Norma de muncă în plus nu trebuie plătită?

*Ne-a fost restricționat internetul, sursă prin care aveam acces, la situ-urile educaționale, editurile specifice învățământului, spațiu electronic de căutare și culegere a informațiilor. Am pus firesc întrebare Domniei Sale asupra acestei situații și răspunsul a venit prompt și irevocabil: „Nu sunt fonduri!” Acum în mod civilizată și decent vă punem întrebare: „De ce alte instituții beneficiază de aceste condiții și le sunt acordate fondurile necesare? Oare cadrele didactice din acele instituții, adică colegii noștri, sunt mai speciale și au făcut altfel de studii?”

*Pentru calitatea actului de instrucție și educație am solicitat ca unitatea să fie dotată cu logistica electronică necesară ca să nu fim nevoiți să venim cu laptop-ul personal sau să îi solicităm pe părinți să ne acorde ajutor la dotare. Iarăși REFUZ. Tot pe același lait-motiv: „Nu sunt fonduri!”, Iar nouă ni s-a adăugat la colecție încă o dezamăgire și amărăciune.

DE ORDIN DIDACTIC

*În marea majoritate a întâlnirilor de lucru, respectiv Consilii Profesorale eram supuse foarte multor critici, reproșuri și observații. Eram umilite în permanență pentru că Domnia Sa ne punea în comparație cu colegile de la Grădinița Nr. 2., arătând calitatea lor și necalitatea noastră. Noi am învățat că un bun manager în aprecierea unui individ sau a unui colectiv comparația se face doar cu acea persoană sau grup de persoane pentru a menține încrederea și stima de sine. Tot în aceste întâlniri doar Domnia Sa monopoliza comunicarea utilizând metoda monologului și a unei „oratorii” de cel puțin 1 oră, iar noi trebuia să dovedim RĂBDARE, RESPECT ȘI ÎNGĂDUINȚĂ. De asemenea de la aceste întâlniri rămâneam cu un

gust amar și plecam spre grădiniță și sălile de grupă foarte încărcate de emoții negative și foarte triste.

**În perioada vacanței de iarnă a preșcolarilor a anului curent printr-o hotărâre (ABSURDĂ și FĂRĂ LOGICĂ) a Consiliului de Administrație din 10.dec.2015, comunicată nouă abia pe 18.dec.2015 ni s-a precizat că tot personalul unității,,beneficiază de concediu de odihnă.În prevederile Codului Muncii, încă neabrogat perioada de activitate și concediu de odihnă se stabilește cu acordul părților,adică a conducerii și a salariaților în baza unei cereri.În această adresă cuvântul BENEFICIAZĂ are caracter de OBLIGATIVITATE?Deci lipsește cadrul legal asupra drepturilor noastre!Nu am avut acces să intrăm nici măcar în curtea grădiniței interfonul fiind securizat,fiind supuse unei umilințe fără precedent.Vă întrebăm iarși cum vom intra în sala de grupă în prima zi după finalitatea vacanței preșcolarilor fără pregătirea corespunzătoare,dacă documentele erau în interiorul instituției (aceasta fiind bineînțeles închisă)și acestea având caracter juridic nu este permis să le luăm la domiciliu;obiective neselectate ,bază didactică neorganizată!!!Susținem fără să greșim că acest aspect din managementul Domniei Sale ,este „CEL MAI GRAV ABUZ ÎN FUNCȚIE”în timp ce celelalte grădinițe și-au deschis porțile încă din 4.ian.2016.GRĂDINIȚA P.P.N Nr. ARE CARACTER PRIVAT?Explicația că grădinița se închide pe toată perioada pentru ECONOMII nu se aplică decât la NOI!Managementul Domniei sale este dezastruos,deficitar,discriminator,inuman și ilegal.Prin acest tip de management se va intra în istoria tristă a învățământului preșcolar local!Vorba poetului G.Cosbuc:„Când nu vom mai putea rabda/ Cand timpul se va razbuna/Hristoși să fiți nu veți scăpa/Nici în mormânt!”*

DE ORDIN FINANCIAR -CONTABIL

**Ca oricare cadru didactic de pe raza județului am solicitat să ne fie acordate drepturile salariale din Hotărârile Judecătorești câștigate în instanță,care sunt defînitorii și irevocabile.Ca oricare coleg din instituțiile de pe raza județului am solicitat acordarea 100 euro.În ambele situații ne-au fost respinse solicitările pe același constant motiv:„Nu sunt fonduri.”Știm că tuturor instituțiilor le-au fost alocate fondurile menționate,iar colegii noștri IARĂȘI S-AU BUCURAT DE MĂSURA DE BUN SIMȚ A MANAGERULUI LOR DE UNITATE.Domnia Sa atât de tare s-a supărat încât de a doua zi a trecut la măsuri de intimidare,de opresiune și de mare agresivitate emoțională:instalare de camere de luat vederi peste tot.Chiar și acei instalatori au făcut o remarcă de bun simț și de compasiune față de regimul la care suntem expuse emoțional,,Nici o grădiniță nu este atât de securizată precum este aceasta !Pentru aceste lucruri s-au găsit f.f.f. repede fonduri!!!Domnilor Consilieri unui cadru didactic cu coloana vertebrală,cu demnitate ,deontologie profesională nu-i sunt benefice aceste lucruri pentru că devine încorsetat și nu se mai poate desfășura în deplina lui putere de exprimare ,creativitate.Camerele noastre de luat vederi sunt:conștiința,sufletul și inima veșnic dăruitoare pentru copiii din subordine, pentru că ei ne înfrumusețează viața cu cele mai frumoase flori ale iubirii lor curate,gingășiei,căldurii lor sufletești,ale generozității,*

inocenței, luminii pure din ochisorii cu care ne privesc. REPETĂM! Prin măsura aplicată am intrat în cel mai periculos și degradant corespondent al stării de nesănătate a organismului: STRESSUL OXIDANT! Adică cum s-ar spune: „Moarte lentă, dar sigură! Suntem niște ființe care am venit cu o misiune pe pământ, nu MAȘINI! Odată și odată cineva va da seama pentru faptele sale, vorba personajului din Alexandru Lăpușneanu: „AI SĂ DAI SEAMA DOAMNĂ!”

* Informațiile referitoare la drepturile noastre salariale lunare ne sunt aduse la cunoștință doar printr-un simplu fluturaș nesemnat, neparafat și cu mare întârziere. Conform legii acesta trebuie să fie acordat cu cel puțin 5 zile înainte de ziua salariului, iar referitor la primul aspect fără parafă și semnătură constituie fals în documente, lucru pe care cei din serviciul contabilitate îl cunosc, dar nu îl aplică. Deci iar ABUZURI! În situația creată solicităm sprijinul D-voastră pentru reglarea acestor aspecte ca pe viitor să ni se aducă state de plată, căci noi suntem salariați de stat și salariile nu trebuie să fie confidențiale. Noi nu lucrăm într-o instituție PRIVATĂ! Dacă se aplică această măsură s-ar crea o stare de armonie, s-ar elimina suspiciunile și poate chiar intriga. De ce afirmăm asta? Pentru că s-au produs nereguli în întocmirea datelor din fluturașul pus în discuție și bine se știe că jongleriile și ingineriile financiare încă sunt în funcțiune.

* De asemenea nu ni se transmit fișele fiscale în timpul optim, adică până la data de 31 decembrie a anului financiar încheiat.

* Nu ni se comunică nici în scris, nici în alt mod bugetul pentru anul financiar ce urmează. Nu ni se prezintă nici un motiv, în schimb se vine cu acuzația f.f.f. gravă că la unitatea noastră se fac cheltuieli mai mult decât substanțiale pentru încălzire, apă, gaz, lumină. Oare copiilor nu trebuie să li se asigure tot confortul, igiena, hrana zilnică. Atunci Domnia Sa să reducă totul, iar noi să ne întoarcem la epoca primitivă!

În baza celor prezentate mai sus, deși ar mai fi și altele care țin de detalii solicităm ca cele precizate să fie luate în considerație cu atenția cuvenită și cu un minim respect pentru a nu ne mai simți în „pielea” unor neaveniți în învățământul preșcolar local. Pentru anii trăiți ca dascăli dorim să ne fie re acordat statutul de cadru didactic pe care ni l-am câștigat prin efortul studiilor, prin efortul și grija părinților care s-au sacrificat (căci nu toate am avut șansa de a avea o situație materială bună sau f.f.f. bună), prin anii, uneori epuizanți, datorită examenelor de desăvârșire profesională, prin anii de muncă asiduă (unele dintre noi au aproape 40 de ani de activitate la catedră), de atenție, emoții, griji acordate atâtor generații de copii, cărora le-am dat startul spre școală și spre viață. DORIM să ne fie respectate demnitatea umană, profesională și să nu mai fim hărțuite și abuzate emoțional, psihic și moral! Nu suntem INFRACTORI de nici un un grad, cu atât mai puțin de gradul 0. Suntem EDUCATORI care nu ne dorim să abdicăm de la principiile însușite în familie, în școlile în care am avut mentori sensibili, unde am învățat ce este OMENIA și DEMNITATEA și ne dorim să rămânem mereu așa, după cum aprecia și Dan Puric în cartea sa, „Fii demn”. Vrem să rămânem persoane cu

credița că ne-am pus în slujba unei cauze drepte și nobile, a smereniei, a răbdării, a iertării și a iubirii.

Dacă nu suntem pe măsura așteptărilor Domniei Sale vă rugăm și pe D-voastră să ni se aprobe transferul la alt Centru bugetar unde sperăm să găsim un alt fel de înțelegere.

Cu încrederea și speranța că vom fi înțelese și auzite solicităm un răspuns scris în maxim 3 zile, mulțumindu-vă anticipat pentru răbdarea și atenția acordată.

Cu aleasă considerație ,

Colectivul de cadre didactice al Grăd P.P.N.Nr1 Tg.Neamț

Data:6 .ian.2016

Domnilor Consilieri ai Consiliului Local al orașului Tg. Neamț

crediința că ne-am pus în slujba unei cauze drepte și nobile, a smereniei, a răbdării, a iertării și a iubirii.

* Dacă nu suntem pe măsura așteptărilor Domnie Sale vă rugăm și pe D-voastră să ni se aprobe transferul la alt Centru bugetar unde sperăm să găsim un alt fel de înțelegere.

Cu încrederea și speranța că vom fi înțelese și auzite solicităm un răspuns scris în maxim 3 zile, mulțumindu-vă anticipat pentru răbdarea și atenția acordată.

Cu aleasă considerație ,

Colectivul de cadre didactice al Grăd P.P.N.Nr1 Tg.Neamț

Data: 6 .ian.2016

Domnului Daniel Harpa, Primar al orașului Tg. Neamț

1. MATTEI ALINA
2. BUFTEA MARIA
3. ATOPEI CĂTALINA
4. ASAFTEI NICULINA -
5. ILIE MIODOLINA -
6. Teodorovici Katalin -
7. Muraru Olga
8. Măruță Elena -
9. ANDREI ELENA -
10. UHOUREANU ELENA -
11. STAN DANA -
12. Iliescu Elena -
13. Agapie Sumirelta -
14. AIRINEI TEODORA -
15. POBA DANIELA -
16. STRUGAN MARIANA -
17. Iacobăuța Eugenia -
18. CEMAN KENIA -